

# “冯氏贺岁，我们玩真的”

## 《私人订制》曝终极海报

由王朔编剧，冯小刚执导，葛优、白百何、李小璐、郑恺主演的贺岁喜剧《私人订制》已定于12月19日全国公映。前日《私人订制》一次性曝光三款终极海报，主演四人西装墨镜亮相霸气登场，一丝不苟的表情也仿佛在宣告着：“冯氏贺岁，我们玩儿真的。”

曝光的三款终极海报中，葛优、白百何、李小璐、郑恺四人组黑衣墨镜气势登场，“贺岁大佬”版海报上，四个人并排而坐架势十足，每个人身边的旅行箱也仿佛装着为观众们订制的“神秘大礼”；“聚财纳金”版海报大红底色喜庆十

足，飞舞在主演四人身边的大钞让整个海报看起来十分“土豪”；“狂欢序幕”版海报画面内容最丰富，背景里很多演员扮成各式各样的历史名人，而主演四人“正襟危坐”表情严肃，与戏剧化的背景形成了强烈反差，拉开的红色帷幕也在预示着《私人订制》“好戏马上开始”。

除了一批相当年轻的主演外，《私人订制》也请来了诸多大咖加盟串戏，包括范伟、宋丹丹、李诚儒、王宝强等，给观众们带来一份久违的贺岁“大礼”。

(可可)



## 潘长江蔡明马年春晚再搭档

### 明星陆续签保密协议

冯小刚带团队“南下”采风、《直通春晚》直播即将开始、春晚语言类节目二审一星期后举行，从春晚剧组的动态来看，马年春晚正在有条不紊地筹备着。笔者获悉，已经获邀参加马年春晚的明星们已陆续与导演组签保密协议。另外，蛇年春晚语言类节目中制造出不错“笑果”的“老面孔”将继续在马年春晚登台亮相。

马年春晚接纳新人必不可少，春晚“熟脸”更不能错过。笔者获悉，参加蛇年春晚的部分老将们依旧会在马年春晚亮相。有着“春晚劳模”之称的冯巩在语言类节目一审时就携两位新人参赛，准备的作品是有关讽刺当下送礼风气的题材。蛇年春晚最受欢迎的组合非“小陀螺组合”莫属，潘长江和蔡明两位搭档的《想跳就跳》大受好评，不仅唱红了新版《high歌》，还炒热了“毒舌体”。如此良好势头必须延续到马年春晚，有消息称，蔡明和潘长江已

经备战春晚，“小陀螺组合”将带着全新作品“旋转”马年春晚。不出意外，今年当上春晚副导演的“小品王”赵本山将继续携新小品当“炮捻子”。因此，马年春晚不仅有可能看到老赵重出江湖，这些老将们的精良作品更将成为语言类节目中值得期待的亮点。

前日下午，《我要上春晚——直通春晚》公布了歌唱类参赛人员的最终名单，他们分别是浙江卫视《中国好声音》李琦、蘑菇兄弟、塔斯肯；湖南卫视《快乐男声》华晨宇、白举纲、左立；东方卫视《中国梦之声》侯磊、阿来、刘思涵；北京卫视《最美和声》肖懿航、丁于、贾剑龙；山东卫视《中国星力量》小波与杰子组合、苏思蓉以及广西卫视《一声所爱 大地飞歌》汪小敏、朱帅、李龙。记笔者发现，“快男”冠军华晨宇与“好声音”冠军李琦抽在一组。相对“蘑菇头”李琦，华晨宇简直就是人气爆棚，微博上哪儿都有

其粉丝的身影。尽管有网友表示，“快男”三位选手与其他节目派出的选手相比略显稚嫩，但有了“快男”的加盟，今年的《直通春晚》收视率将会很可观。

自从冯小刚担任春晚总导演之日起，马年春晚主持人将面临洗牌的消息传得不是一天两天了。张国立、何炅、汪涵、华少等国内综艺类知名主持人统统被点名一番，但仍是雾里看花。眼下，冯小刚又刚带领春晚剧组赴南京采风，有消息证实《非诚勿扰》主持人孟非接到了冯小刚的电话邀请，孟非也成为第一个被证实受到邀请的卫视主持人。其实，冯小刚去年曾为电影《1942》在《非诚勿扰》中“露脸”5分钟，他与孟非更是老相识。不过，江苏卫视相关工作人员对此事口风很严，他们表示具体合作形式还没定下来，仍在商讨当中，但会积极配合春晚剧组的安排。

(沈晚)



### 陈锋书法作品入全国大展

在刚刚结束的“乾元杯”全国书法篆刻作品展中，我市著名书法家陈锋作品入展。入展作者即获得加入中国书协的资格，因此有来自全国各地的千余名书法家以及书法爱好者参评，最后评出入展作品317幅，其中21幅作品获得优秀奖。

(记者 邵士营 实习生 孙雯)

### 枣庄市传统文化研究会成立

枣庄市传统文化研究会近日成立。研究会以弘扬具有鲜明民族特色、内涵博大精深的传统文化为宗旨。研究会将定期或不定期地采取专题论坛或分散教学的方式，组织会员学习和宣传传统文化，让更多的人学习中华传统文化并学以致用。(记者 邵士营 实习生 孙雯 )



### 《闯入者》曝秦海璐剧照

王小帅导演新片《闯入者》近日曝光了秦海璐的人妻剧照。影片之前一直在贵阳市郊热拍的，近日已正式杀青。除了秦海璐外，片中还有艺人戏骨吕中和“小男孩”石榴。

《闯入者》是王小帅首次尝试动作片，因此他也显得异常兴奋。而秦海璐在剧照中花围裙上身的装扮表明她的身份是“人妻”。不过，多数剧照中秦海璐都表现得神情凝重，似乎是情感重戏的出演。影片的关键词则有“鬼魂、凶杀、尖刀”，加上“小男孩”的惊险坠楼戏份，看来一向文艺的王小帅这次是要铆足了劲大玩悬疑、狠耍神秘。

(辛浪)

### 《我的左手右手》苏岩分饰“孪生姐妹”

星影影视等出品的都市情感剧《我的左手右手》目前正在河北、陕西卫视热播。剧中六旬老母亲的扮演者由《电视剧第一妈妈》张少华担任，而苏岩首次一人分饰两角，出演一对性格反差极大的“孪生姐妹”，演绎一段命运迥异的双面人生。

《我的左手右手》一改之前荧屏扎堆的“婆媳斗”剧情，以母女亲情为主线展开，讲述了30年前一对双胞胎被遗弃而引发的一连串的家庭战争和情感故事。苏岩在剧中一人分饰两角，饰演从形象到性格都极具反差力的一对“姐妹”：一个是商界鼎鼎有名的女强人李姿，有才貌又多金，而且相当优雅。另一个是农村父母徐凤，没读过什么书，性格泼辣又很土气。虽然相貌相同，但两个角色的性格和命运却是截然不同。苏岩为了演好这两个角色，从声音、表情到神态、举止都也下了不少功夫。

苏岩坦言，当了人母之后再回过头来看《我的左手右手》这剧，就能更理解剧中的母亲为什么要坚持找回失散多年的女儿，也会更为这样的亲情而感动。

老戏骨张少华凭借多部接地气的电视剧而获得了广大观众的喜爱，被业界认为是收视率的保障，谈及自己在剧中饰演的这位“虎妈”王秀芝，老太太张少华坦言这是一个十分苦情但感人的角色，希望大家通过电视剧《我的左手右手》能看到这个角色身上的的人性光辉——坚强和责任感，让这个缺失爱的社会多一些温暖。

(曾乐)



### 《四大名捕2》发布主题曲MV 刘亦菲邹兆龙柳岩解读什么叫“放下”

3D新魔幻武侠巨制《四大名捕2》前日在京举发布了主题曲《放下》MV，主题曲由胡夏演绎。《四大名捕2》中，刘亦菲被仇恨所困、邓超被信任所困、江一燕被情所困、柳岩被权力和欲望所困、邹兆龙被悔恨所困。

刘亦菲饰演的女主角无情在剧中陷入众叛亲离的境

地，不管是感情还是仇恨，始终在艰难的抉择。发布会现场发生了一个小意外，刘亦菲见到陈嘉上导演时上前拥抱，结果她把一杯咖啡都泼在导演的西装背面，害得导演不得不脱下外套。上台后刘亦菲很紧张，称第一件“放不下的事”就是向导演陈嘉上道歉。柳岩、邹兆龙在戏中让刘

亦菲陷入困境，柳岩戏称自己是双刃剑：“我放得下情爱，得到利益。我是每个人吃下的一个迷幻药，会在他们的感情里穿插，让他们看不出爱的是谁”。邹兆龙则称自己才是电影中最放不下的人：“刘亦菲就像我的妹妹，但我在电影里却对不起她”。据悉，电影将于12月6日公映。(君君)